
Света земља
Program putovanja

Јерусалим

авион + бус

12.09./20.09.2023.

1. дан – 12.09.2023. Састанак групе код Сава Центра у вечерњим часовима (око 21 час). 
Вожња ауто-путем преко Суботице до Будимпеште. Те долазак на аеродром у веома раним
јутарњим часовима следећег дана.

 

2. дан – 13.09.2023.  Кратак инфо-састанак. Аеродромске формалности. Полетање авиона око
07.50 часова по нашем времену. Слетање на аеродром у Тел-Авиву око 12.00 часова по реду
летења авио компаније. Граничне формалности на аеродрому Бен Гурион, те наставак пута
према Витлејему. Обилазак Пастирског поља где се пастирима јавио Анђео Господњи са
радосном вешћу да се родио Господ Христос.  Одлазак до храма Рођења Господа Исуса Христа
и поклоњење месту на коме је Господ рођен. Повратак у хотел. Одмор. Вечера. Ноћење.

 

3. дан – 14.09.2023. Доручак, те одлазак до Витаније на гробно место четвородневног Лазара,
којег је Господ оживео на овом месту у четври дан по упокојењу. Одлазак према Јерихону, који
важи за најстарији град на свету.  Одлазак у Витавару на реку Јордан, место за које се верује
да је аутентично место крштења Господа Исуса Христа. Могуће погружавање. Стихаре
можете купити на лицу места и цена је око 12$, а биће прилике по нешто нижој цени купити их
и у Витлејему. Обилазак манастира Светог Герасима Јорданског.  Одлазак у манастир
Четрдесетнице на Гори Кушања, место где је Господ након што је крштен, и након
четрдесетодневног поста искушаван од стране ђавола, и место где је Господ победио три
искушења. (Могуће се донекле довести таксијем чија је цена око 10е у оба правца). Ту се
налази пећина у којој је Господ постио 40 дана, као и место посвећено победи над трећим
кушањем када је ђаво од Исуса тражио да му се поклони, нудећи му сва царства овога свијета,
а Господ му је одговорио: „Иди од мене, Сатано, јер је написано: Господу Богу своме клањај се
и њему јединоме служи!“ У манастиру се налази копија чувене иконе Богородице „Достојно
јест“ која је и заштитница овог светог места, а потом одлазак до манастира Светог пророка
Јелисеја где се налази Захејево дрво на које се овај покајани цариник попео да види Христа, јер
је био низак растом. Повратак у хотел. Вечера. Ноћење.



 

4. дан – 15.09.2023. Литургија у храму Христовог рођења, а потом повратак у хотел на
доручак, те одлазак до Маслинске горе. Уколико буде прилике одлазак у Малу Галилеју,
манастир на месу где се Васкрсли Господ јавио ученицима.  Посета манастира РПЦ Вазенсења
Господњег где је место на којем је нађена глава Светог Јована Крститеља, те посета самог
места Вазнесења које је под муслиманском управом и поклоњење месту одакле се Господ
вазнео. Низ улицу шетња до цркве „Оче наш“ у којој је ова молитва исписана на многим
светским језицима. Поглед на Јерусалим са видиковца и спуштање према Гестиманском врту.
Одлазак до Руског манастира Марије Магдалине где се налазе мошти кнегиње Јелисавете
Фјодоровне, а потом и до цркве „Агонија“ или „Свих Нација“ коју су Сарајевски католици
откупили од турака у време Османског царства. Одлазак до Храма Успења Пресвете
Богородице где се налази њен гроб и икона Богородице јерусалимске, где ћемо читати акатист,
те повратак у хотел на вечеру. Ноћење.

 

5. дан – 16.09.2023. Доручак, те одлазак у Еин-Карем, родно место Светог Јована Крститеља и
посета руском манастиру. Одлазак до манастира Часног Крста, који се налази на око 1км од
старог града Јерусалима, који је подигнут на месту где је расло дрво од којег је направљен крст
на који је Господ разапет. Потом одлазак до Старог града и улазак на „Лављу капију“. Посета
манастиру и месту рођења Пресвете Богородице и месту за које се верује да је место упокојења
Светих Јоакима и Ане. Посета тамнице у којој је Христос био затворен, а потом пролазак
Страдалним путем који има 10 места до самог уласка у храм Христовог Васкрсења, и 4 места у
самом храму, на којима ћемо се заустављати где ће свештеник читати одломке из Јеванђеља.
Посета храму Христовог Васкрсења, те слободно време за молитву. Повратак у хотел мало
раније ради одмора због сутрашњег ранијег поласка. Вечера. Ноћење.

 

6. дан – 17.09.2023. Веома рано ујутру полазак за Галилеју. Ланч-пакет. одлазак на Гору
Тавор где се Христос преобразио пред својим ученицима Петром, Јованом и Јаковом и
обилазак манастира Светог пророка Илије. Одлазак у Назарет, град где је Архангел Гаврило
јавио благу вест Пресветој Богородици. Ово је град и Христове младости. Обилазак манастира
Светог архангела Гаврила где се чува бунар где се поменути чудесни догађај одиграо. Одлазак
у Кану Галилејску, место у коме је живео Свети апостол Вартоломеј и место где се одиграла
свадба у којој је Господ Исус Христос претворио воду у вино. Одлазак на Гору Блаженства где
је Христос говорио апостолима којим врлинама се задобија Царство Небеско, а потом одлазак у
Капернаум, место рођења Светог апостола Петра, али и Светог Андреја и Светих Јована и
Јакова Заведејевих.  Место где је Господ подучавао апостоле и чинио многа чудеса. У
Капернауму се налазе остаци синагоге из Христовог времена. Обилазак манастира Светих 12
апостола. Потом у касним вечерњим часовима долазак у хотел. Вечера. Ноћење.

 

7. дан – 18.09.2023. Доручак. Одлазак рано ујутру до Храма Христовог Васкрсења и још
једном поклоњење највећим светињама у миру. Слободно време за молитву. Уколико околности
дозволе пријем код јерусалимског патријарха г.г. Теофила трећег. Обилазак неколико
манастира у околини храма Васкрсења Господњег. Одлазак на Сионску гору и посета
Сионској цркви, сали Тајне Вечере, Давидовом гробу (по жељи).  Слободно време. Повратак у
хотел. Вечера. Ноћење.



 

8. дан – 19.09.2023. Доручак. Одлазак у Јудејску пустињу те обилазак манастира Светог
Теодосија (уколико буде отворен) који је подигнут на месту где су одмарали мудраци који су се
враћали својим земљама након обиласка тек рођеног Исуса. Одлазак минибусевима до Велике
лавре Светог Саве освећеног (женски део групе остаје испред где ће им изнете светиње),
манастира из петог века који је основао Свети Сава освећени, а који је један од најзначајнијих у
целом Хришћанству. Овај манастир је посебно значајан за наше ходочаснике. Полазак 
поподне за Тел-Авив.  Долазак на аеродром. Граничне формалности и полетање за Будимпешту
у 19.20 часова по реду летења авио компаније. Долазак на аеродром око 21.50 часова те ноћна
вожња аутобусом за Београд.

 

9. дан – 20.09.2023. У раним јутарњим часовима долазак у Београд.

НАПОМЕНА: ПРЕПОРУКА ЈЕ ДА СЕ ИСПОВЕДИТЕ КОД СВОГ СВЕШТЕНИКА/ДУХОВНИКА
УКОЛИКО ЖЕЛИТЕ ДА СЕ ПРИЧЕСТИТЕ. МОГУЋЕ ЈЕ ИСПОВЕДИТИ СЕ И КОД ДУХОВНИКА
ПУТОВАЊА УКОЛИКО БУДЕ МОГУЋНОСТИ.

Opis

Света Земља

Света Земља

„Само један град поседује прошлост која не престаје да обликује нашу
будућност, а то је Јерусалим.“

Пођите са нама у Јерусалим – град који се не може упоредити ни са једним другим градом на
свету. Света Земља кроз коју ћете корачати путевима Господа и на сваком кораку наилазити
на нешто што ће да вас подсећати на библијске догађаје. Страдални пут или Пут суза (Via
Dolorisa) којим је Исус последњу пут прошао идући на распеће, а на коме је обележено 14
станица од којих сваку прати прича. На другој је Понтије Пилат узвикнуо: „Ево човека!“ и на
Исусову главу ставио венац од трња, а на леђа натоварио тешки крст. На четвртој је место на
коме су се Исус и Богородица последњи пут срели и додирнули, на осмој се Господ обратио
женама, говорећи им: „Не плачите за мном, плачите за Јерусалимом“…

Град је смештен на раскршћу путева који воде од Средоземног мора и Тел
Авива према Мртвом мору и Јерихону, те од Дамаска и Шекема или Наблуса на
северу, према Хеброну на југу. Налази се на надморској висини између 650 и 840 m,
на подручју где пустиња прелази у полупустињу.

Са богатим искуством у организацији ходочашћа у Свету Земљу, радујемо се што вас, Богу
хвала, можемо позвати да нам се придружите на још једном од њих. У граду, којем службено
припадају и многа околна јеврејска насеља, живи 724.000 становника (подаци од 24. маја 2006.
године). Национални, културни, социјални и верски састав становништва изразито је разнолик,
а често су поједине националне, културне и верске групе међусобно одељене Историја града
сеже уназад до четвртог миленијума пре нове ере, што га чини једним од најстаријих градова у
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свету[2]. Јерусалим је најсветији град Јудаизма и духовни центар Јеврејског народа још од
десетог века пре нове ере. Такође, садржи одређени број историјских локација значајних за
хришћанство, а муслимани га признају за трећи најсветији град Ислама. Иако има површину од
свега 0,9 km².[3] Стари град је дом историјским местима од велике важности за три највеће
светске монотеистичке религије (између осталих Џамија ал Акса, Западни зид (Зид плача),
и Црква светог Гроба). Стари град, место светског наслеђа, је традиционално подељен на
четири дела: јерменску, хришћанску, јеврејску и муслиманску четврт. Стари град је номинован
за уврштавање на листу Места светског наслеђа која су у опасности од уништења. На ову листу
га је номиновала држава Јордан 1982. године. У току своје историје град је био уништен два
пута, под опсадом 23 пута, нападнут 52 пута, а 44 пута је био заузиман.

Света Земља

Cenovnik

ЦЕНА: 40.000 дин + 685е
Цена за стране држављане: 1.025е
(на девизни рачун по инструкцијама које добијате приликом пријаве)

Могућа промена цене због поремећаја на тржишту авио-саобраћаја

Плаћање динарског дела на рате до 15. децембра 2023. уз обавезан неповратни
депозит који се плаћа по пријави од 30.000 динара по ОУП авио компаније

Aranžman obuhvata

Авионску карту на релацији Будимпешта – Тел Авив – Будимпешта авиокомпанијом
РајанЕир
Чекиран пртљаг од 10 кг као и ручни пртљаг  (40цм х 25цм х 20цм)
 Транфер аутобусом на релацији Београд – Нови Сад – Будимпета  и Будимпешта – Нови
Сад – Београд
Превоз високоподним туристичким бусом по програму
 6 полупансиона у хотелу 3* или 4* у околини Витлејема (доручак и вечера) у 1/2 или 1/3 
собама са купатилом
 Бакшиш за хотелско особље, возаче, водиче који је обавезан у овом делу света
 Улазнице за све наведене локлитете где се улаз плаћа
 Лиценцираног пратиоца/водича из Београда
 Лиценцираног локалног водича
· Обавезно међународно путно здравствено осигурање са ковид покрићем на износ од
15000e.  Искључиво за путнике који имају пасош Р.Србије (Остали путници су дужни
урадити сами осигурање). Молимо да прочитате Опште услове осигуравајуће куће,
посебно у којим случајевима важи осигурање. Опште услове шаљемо са осталом
документацијом.
· Комби или такси превоз до манастира где се не може доћи бусом а што је наведено у
програму
· Грамата јерусалимског патријарха
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· Организационе трошкове

Aranžman ne obuhvata

 Ручкове
 Индивидуалне трошкове
 Све што није програмом предвиђено

Način plaćanja

Плаћање динарског дела аранжмана је могуће до 15.12.2023. уз неповратни депозит
од 25.000 дин. у случају одустанка, који је обавезан при резервацији независно од
начина плаћања, а који подлеже општим условима путовања авио-компаније који су
такође саставни део уговора о путовању. Депозит је могуће пренети на замену (другог
путника) до 20 дана пред полазак када је неопходно авио компанији доставити
податке. После овог рока депозит није могуће пренети или на други начин
искористити, јер авио компанија средства задржава независно од разлога одустанка.
Остатак од комплетног износа подлеже редовним општим условима путовања
агенције

Ostalo

Доплата за једнокреветну собу 300е . Уколико се путник пријави сам, а не жели једнокреветну
собу можемо га спојити са путницима истог пола приближних година.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Plgr, licenca OTP
33/2022. Fun travel je ovlašćeni subagent.


